



"连接幼儿园"活动正在进行中

对于即将第一次送孩子上学的家长来说,幼儿园似乎是一个艰巨的挑战。但是,如果您有将于秋季参加波特兰公立学校幼儿园的孩子,那么我们的"连接幼儿园"活动可以帮助您轻松过渡。

"连接幼儿园"于上个月开始,是为有幼儿园新生的家庭提供的开放日,家长和监护人可以在这里参观教室、与老师见面、获得您问题的答案并注册上学。

请访问<u>连接幼儿园</u>网面以获取日期、时间和其它信息,例如是否有托儿服务。我们提供了您邻里学校的日期,以及焦点选择和<u>双语沉浸学校</u>。请注意,如果您希望孩子参加焦点课程或双语沉浸学校,那么您必须在3月5日之前申请彩票以获得考虑。请在5月4日前为您的孩子进行幼儿园注册。

除了开放日,家庭可以在今年夏天申请参加"早期幼儿园过渡"(Early Kindergarten Transition)项目。EKT 是一项基于学校、面向家庭的夏季项目,其在 14 所学校提供,旨在帮助家庭有一个上学的成功起点。该项目将在 Boise-Eliot/Humboldt,、César Chávez,、Dr. Martin Luther King Jr.、Harrison Park、James John、Kelly、Jason Lee、Lent、Rigler、Scott、Sitton、Vestal、Whitman 和 Woodmere 举行。

EKT 的申请方式将很快在<u>该项目的网页上</u>提供。可用空位有限,我们根据收入和学前经验 等资格因素来优先考虑某些家庭。要参加 EKT,学生必须在秋季入学。

有关幼儿园方面的任何问题,请通过 nhauth@pps. net 与 Nancy Hauth 联系。